



**У К Р А Ї Н А**  
**ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА**  
**РІШЕННЯ №\_\_\_**

**ПРОЕКТ**

(\_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2017 р.

**Про внесення змін до Методики розрахунку  
і порядку використання плати за оренду  
майна, що є спільною власністю  
територіальних громад сіл, селищ району**

Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань бюджету і комунальної власності від \_\_\_\_\_ 2017р., районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району, затвердженої рішенням 7 сесії районної ради 6 скликання від 24.05.2011р. № 102, із внесеними змінами рішеннями 29 сесії районної ради 6 скликання від 25.11.2014 р. №540, 10 сесії районної ради 7 скликання від 16.05.2017 р. №362, а саме: в пункті 2.14. «Орендна плата, розрахована за цією Методикою, перераховується:» вираз «за оренду нерухомого майна, орендодавцем якого є районна рада, - 30% до районного бюджету, 70% - районній раді» замінити на вираз «за оренду нерухомого майна, загальна площа якого перевищує 200 кв.м. та орендодавцем якого є районна рада, - 20% до районного бюджету, 80% балансоутримувачу (установі, закладу, організації, в оперативному управлінні чи на балансі якого перебуває дане нерухоме майно)».

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету і комунальної власності.

**Голова районної ради**

**С.Г. Крутії**

Розробник проекту рішення:  
Виконавчий апарат Житомирської районної ради  
Вик.: Уницький С.О. тел.: 42-61-08  
головний спеціаліст з питань комунальної власності  
відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення  
та комунальної власності виконавчого апарату  
районної ради

Пояснювальна записка до проекту рішення  
«Про внесення змін до Методики розрахунку і порядку використання плати  
за оренду майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл,  
селищ району».

Даний проект рішення розроблено з метою належного функціонування установ, підприємств, закладів, організацій районної ради, для забезпечення повноцінної господарської діяльності та впорядкування орендних відносин .

Надходження до комунальних установ, організацій, балансоутримувачів нерухомого майна, площа яких перевищує 200 кв.м., від орендної плати забезпечить використання цих коштів на утримання нерухомого майна та зменшить виділення коштів із районного бюджету на відповідну суму.

Відповідальний виконавець:  
головний спеціаліст з питань комунальної  
власності відділу з юридичних питань,  
кадрового забезпечення та комунальної  
власності виконавчого апарату районної ради

С.О. Уницький